

ПОСМІХОВИСЬКО САМОЗВАНЧИХ "ПІОНІРІВ" В ЕДМОНТОНІ.

Читаючи "Укр. Роб. Віст" відома вже, що в Едмонтоні кілька українських банків та хорушуків на "народних дітях" організували комітет, який називали "Товариство Українських Піонерів в Аберті". Те товариство з ласки вуйка Сіпара задумало влаштувати в Едмонтоні шопку невелич-6 то з нагоди тридцятилітнього притуття до Альберти верхів українських фермерів - піонерів. Ту шопку "товариство" признає до 30. червня і 1. липня — "Доміоніон деї", щоб за одним махом і тридцятилітній ювілей відзначувати і свій патріотичний замішефувати, а найголовніше — долларий зібрати. Бо крім того, щоб патріотизм без доларів...

Не же ввійшов той "биг гондей"? На жаль, ніхто з наших едмонтонських робітників не написав про це "піонерське торжество" до нашого часопису. Було надіслано короткого флейтета, що описував лише один епізод цього "свята", але що без відповідних пояснень він був би мало зрозумілим читачам, тому його не було поміщено. Зате ж читачам ми в "Канадійському Фермері" з 18. липня широкою опис цієї піонерської шопки під назвою: "Скандал в Едмонтоні або як виставлено Українські Альберти на посміховисько". Автором допису є Ів. Слюзар.

На вступі цього опису Слюзар зазначає, що виставлено кілька "піонерів" крім до цього ювілею було значним тумаселством, що "піоніри" розкирдавши між Англієюми, що на 29. червня приїде до Едмонтону 15,000 Українців і буде "гуд-бізнес". "Усталими тоді на жерні" поміж бізнесменів, представляючи їм, який то великий бізнес вони зможуть відплатити тисяч Українців, які приїдуть на свій тиждень до Едмонтону, і в цей спосіб ввійдемо від англійських бізнесменів на український ювілей отак поважно суму грошей.

Підшуриши отак англійських бізнесменів, почали вони думати й українських фермерів, представляючи перед ними, яка то велика громада бере участь в ювілеї, провідаємо нашим читачам, що у своїй відозві "піоніри" хвалялися, що в робітничих та залогових організаціях також будуть участь, що, розуміється, було значною брехнею. Вони записували:

- Зробили... Не бажаючи дістати згоди і співучасті товариств — надали за \$150 і дві бочки пива хор Народного Дому — За \$200 наняли танцюристів Аврамчука при Іст. Грушевського із Вервейла.
- За \$150 наняли українську банду з Мондеру.
- За \$250 наняли "Нью Бойс" банду з Едмонтону.
- Зробили "параду", а яку, послухайте:

Посміховисько а не парада.

"Дві банди! Тридцять флотів! Пятдесят тисяч Українців візьме участь у величній параді українських піонерів!"

"Похід зачнеться точно о годині 6. вечером!"

Так гучно оголосили "піоніри" свою параду — і мешканці Едмонтону зацікавлені — вийшли на улици аби побачити що наздавичай параду...

Заряд міських трамвайів наказав спинити, на час походу, стріж кари, аби не перебігали паради...

Начальник поліції вивел на улици, котрим мала переходити параду, спеціальних поліцей, аби пильнували порядку...

Все готово... Глядачі поставали на хідниках, спостиналися на мури, привітали на дахи — аби краще бачити... В "стратегічних" пунктах поставалися фотографисти зі своїми апаратами, аби брати знімки...

Одним словом — все готово...

Біше шеста година... Оці глядачі звертали в сторону, відкрито маючі "важничави парад" — Стріжкарі верстали хідники... Середина улици прощелена, порожнала... Лише поліція повоза, мов когути, возкодувають попри хідники, аби не пустити публики на середину дороги, куди мають парадувати наші піоніри...

Все готово, але нема "паради"... Годиня 6.10 — не видно паради... Годиня 6.15 — не видно паради... Годиня 6.20 — не видно паради... Годиня 6.30 — не видно паради... Публика починає нетерпеливитися. Питає один другого, що сталося, але ніхто нічого не знає.

Годиня 6.40 — не чути і не видно паради... Годиня 6.45 — удішею зачинають знов ідти стріжкарі й автомобілі, а паради ще не видно... Багато з публики, що не хотіли довести чекати, забувтроїти "де-що" під носом тай поглянули в своїми... Інші же причкували, але мабуть і вони були-6 не побачили той нешасливий парад, коли-6 не була зрушена її з місця поліція, яка мусіла прочитати невеличку пошу коза Спірської ставі, для автомобілів і прохорож...

Аж тоді, о годині 7.10, при помочи поліції, зробила тоді окричана парада...

"Гудіть вже! Гудіть!" — загрожило між публикою, яка ще остала на хідниках... Ну, прецьві вже раз, думало собі, Ось зараз побачу ту "славу баткими мабуту" та "тридцятилітній наш поступ", яким та хвалялися наші "піоніри"...

Звертаючі очі на дороги і бачу: Поміж стріжкарями й автомобілями, які теper жеуть цією силою по улици, не звертаючи уваги на "паради" — плентаються на маленьких, суворих, хоребрних кочкач кількоро молодих хлопців в ніби — козачьих одягах: білі куртки згоріли і виглядають перестрашені; двоє тримається за кицьку гриву — знач, що перший раз сіди на коня... За цими знов кількоро іздівч в гудульських одягах, і крім одного, напереді, такі самі нешасливі як передні...

УПАВ З КОНЯ...

Разом їхало девять або десять "гудів", але тронки пініше було менше, бо трохи даліше один з цих "козачів" таки упав з коня... В сілі за їздями ішла банда з Мондеру, яка хоч града добре маршувала піснями, однак не зробила відповідної уваги з причини браку одного-двох інструментів, а саме: труби і барабана, а це до того в народних виступах, безсумнівно повинна бути умундурована, інакше вона не представляє собою цілості і виглядає дуже сорочато й анархично — і це разить неперімено око глядачів...

І їзді і банда прямо вже губилися в натовпі автомобілів і стріжкарів. Так як визначений час на параді проминув, ніхто теper не звертав уваги на парадуючих. Стріжкарі дивилися на авто трубеніми заглушували музику та прочишували собі дорогу. Нема найбільшого порядку ані звязку... Авта і стріжкарі, які були спинені і чекали цілу годину на параду — дістали теper перештоту — "райт он веї".

Ось так в натовпі автомобілів надіхали невеличкий, драгунський паперяний, який подирає вітер, прибираючи трок з написом: "We Came Thirty Years Ago" (Ми приїхали тридцять літ тому) і на ній з десятеро душ людей, мабуть піонерів... За цим з заду їхало знов два величкі трокі, таксамо муженно пороздираними папірями, прибрали, з дітьми — танцюристами в українських строях і з написом: "Ми не приїхали сюди, ми тут родилися". А за ними з заду їхало візок, згрупуваний кіньми й прибраний зеленим газетуми, а в ній дві старі жінчини в сільських убраннях, які пради — дуже оригінальні та мабуть більше схожі на італійський стиль, як на український, як можна було почувати з уваг пригладжаних Англіїшів...

ХВАЛЯТЬСЯ, ЩО ЗАРОБИЛИ ГРОШІ.

Хоч як безоднавий буди виступи хор у танцюристів, поганого вражіння "піонерської паради" таки не вдалося втерати, як це вдало нагадувати з вислуха визначного місцевого Англіїя, котрий в приватній бесіді сказав: "Панове, такими виступами ви самі собі шкодите! Не дивуйтеся, що опіні є проти вас! Ви самі її виробляете!"

Що та воно є, про це не можна сумніватися. Бо ніхто другий, а такі самі свої, в цім случаю, люди, які прибрали собі назву "піоніри", виставили народ на посміховисько... а теper же мають лише хвалитися, що на отій народній ганьбі зробили гроші...

ФАРМЕРИ В "СМІТНИК"...

Сейчас з візком "машерувало" англійцями, витякаючи тоді автотомобілі до від стріжкарів, з одного боку візком до другого візком (дослісно візком) фармерів з хустками на головах і по старо-фармерськи прибрали...

Сором було дивитися на ту муждоту і неперодок, який дав пересунув перед очима під назвою "української піонерської паради"; сором було слухати уваг пригладжаних Англіїшів... Щоби однак цей сором довершити і закругляти, легкодухи від піонерів, зараз за восьми "машеруками" фармерів, поставали вже навіть не мерканти, звичайний трок-смітник, який уживався до заборання сміття і нечистоти з бек-лявіна; в него нахажували, як оселенців, інших фармерів — і пугали на встид, на гльбу і на досміхованню по місці...

На поаву цього видивання почулися на хідниках гаулміні нашімані, а то й голосний регит гудачів... Ось маєте "ювілей"... Маєте "параду"... і "тридцятилітній поступ та славу" українських фермерів в Альберті...

(Котрому то з "піоніри" стріжкарі в голову виставляли на посміх та позоріше наших замоужих і поважних фармерів годі довести, бо не хотять теper признати котрив з них був впорядником цілої тої ганьби-паради.)

ПІД РОСІЙСЬКОЮ ФАНОЮ.

Салдом за цим "парадою" їхали її організатори в автомобілях. Замінемо, однак те, що перший з цих автомобілів був прикрашений крім канадійської, британської і безгійської та коє ширько-російською фаною (а не українською).

ПОВІДОМЛЕННЯ.

ВІННІПЕГ, МАН.

Одним повідомляемо членів і членкинь організації при Укр. Роб. Домі в Винніпегу, як також і симпатиків, що продовження лекцій т. І. Карача на тему "БОРЬБА ЗА НОРМАЛЬНИЙ РОБІТНИЧИЙ ДЕНЬ" відбувається в понеділок, 30. липня в р. в годині 8.30 вечером в сазі У.Р.Д. Сподіємось, що тема цієї лекції, що є однією з найважливіших питань робітничого класу, зацікавить ширивий круг свідомого робітництва. Просимо приходити на час. Освітній Комітет.

МІТІНГ МОЛОДУ У ВІННІПЕГУ.

Повідомляється всіх членів старшого і молодшого відділів Секції Молоді у Винніпегу, що в неділю 29-го липня в годині 10-їй перед полуднем відбуються спільні лекції на котрих будуть обговорювати організаційні справи. Всі члени і членкині обов'язково повинні бути присутніми на цих лекціях. Нові члени радо вітаємо. Тож приходіть на збори на означений час, бо є важні справи. Заряд.

ІСТ КІЛДОНАН, МАН.

Старшим відділу Секції Молоді при У.Р.Д.М в Іст Кілдонані, Ман., відбувся в неділю, 29. липня в.р. ВЕЛИКИЙ ПІКНІК в Морс Плейс. На пікніку були смачні перекуски, холодні напитки, спорт для молоді, танки й різні забави. Пройшло громяно. Комітет.

СТ. БОНФЕРС, МАН.

Старшим відділу Р.З.Т. в Ст. Бонферсе, Ман. відбувся в неділю, 29. липня на пікніку смачні перекуски, холодні напитки, танки, виграви і різні забави. Пройшло громяно. Комітет.

БРУКЛІН, МАН.

Цим повідомляемо членів відділу Робітничого Запозомого Товариства в Брукліні, Ман., що заряд скликає в неділю, 29. липня, в годині 2 по полудні, під числом 1241 Пасіфік вулиці СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ членства. Присутні всіх членів і членкинь в Брукліні і Вестон прибути на означений час, бо маємо дуже важні справи до погодження. Заряд.

ВЕНКВЕР, Б. К.

Старшим всіх братів організації при відділі У.Р.Д.М в Венквері відбувся в неділю, 2. серпня 1928 р. коло Гейстингу парку (там де зваше) ВЕЛИКИЙ ПІКНІК. Робітничий і робітничий! Проведіть негідно на свіжому повітрі, даліше за місто, серед природи, над берегом моря. На пікніку будуть смачні перекуски й холодні напитки і інші несподіванки, а до того вусього будуть танки. Над вечером, холодити. Дайте всі пікніку до Клінтон Галі, де подастає цікаву лекцію про "Сучасне становище в публичних і видисних школах Америки". Лекція англійською мовою. Бориський. Перед лекцією український хор відіграє ряд пісень переплітаних думами і соліями. Специальні Зору П. К. ЛЕВИЦЬКИЙ І М. МАРИУШ, ВЛАСТИТЕЛІ.

РОБІТНИКИ, РОБІТНИЦІ І ФАРМЕРИ

Передлачуєте, читайте й ширить найбільше науковий зміст і найкраще ілюстрований в цій Америкі культурно-освітній місячник "НОВИЙ СВІТ".

"НОВИЙ СВІТ"

"Новий Світ" — культурно-освітній ілюстрований місячник складається з таких розділів: поезія і оповідання; наука і поступ; культура і освіта; життя і здоровля; дешо про Канаду; різноманітні; радіші і муароло, то-що. Моністичні проповіді — В. Оставаля (моїм м. це ситоголанд) і короткі спогоди та історично-економічний огляд Канади арукуються в кожній числі до кінца 1928 р. Річна передплата \$1.00. Кожний передплатник дістає 12 книжочок в рік. Радам около 384 сторіч друкку з численними ілюстраціями. Місячник "Новий Світ" — це учитель, порадник і лікар працюючих. Заохочуйте другий і разом посилайте передплату на адресу: NOWY SWIT, Box 1092, Montreal, Canada.

ХТО ЗНАЄ, ДЕ ПЕРЕБУВАЄ ЗАРАЗ СЛАВКА СЕМБАЙ, ЯКИЙ ПРИЯХ ЦЬОГО РОКУ І ГАЛИЧИН, З КОЗАЧЬОГО ПОЯТІ, ХАЙ ПОДАТЬ ВИ АДРЕСИ ДО РЕДАКЦІЇ "УКР. РОБ. ВІСТЕЙ".

МІКОЛА Хома і Павло Цапук з Баряжа, сокольського повіту хай подадуть свої адреси до редакції "Укр. Роб. Вістей".

ПОШКУВКУ свого батька, Ніколя Блядика з села Поіточ, повіт Святин, Галичина. Батько вже 20 літ в Канаді. По більший части перебуває в Едмонтоні. Хто знає про него, або сам прощу зголотися на адресу: IWAN BLYDYK, P. O. PRUD'HOME, SASK.

ПОШКУВКУ свого батька, Івана Зубрича з села Поіточ, повіт Святин, Галичина. По більший части перебував в Онтеріо. Хто знає про него, або сам прощу зголотися на адресу: NICK ZUBRYK, P. O. PRUD'HOME, SASK.

ПОШКУВКУ свого різного брата А. села Леміче, повіт Святин, Галичина. Він переїздив в Онтеріо від 1911 року. Його рідна сестра, минавши осени прибула зі старого краю і маю для него дуже важну ролдину справу. Зголотуватися на адресу: OSCAR KURYLAK, 713 GEORGIA ST. E. VANCOUVER, B. C.

ПОШКУВКУ свого брата, Васіля Гаждалу, сина Семена з містечка Озеряні, повіт Бориський, Галичина. Він перебував від 1910 р. до 1920 р. в Солборні, Онт. Хто про него знає, або сам хай зголотися на адресу: PETRO GADZALA, 339 ALBERTA AVE. WINNIPEG, MAN.

Товариші! Відновляйте передплату на "Укр. Роб. Вісти".

Др. В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (M.D., C.M., L.M.C.C.)
з практикою в шпиталях в Montreal і St. Boniface.
413 SELKIRK AVE. — Phone 55 866 — WINNIPEG
(На місці д-ра Герабеля) Урядку вечером.

ПОСИЛАЄМО ГРОШІ ДО СТАРОГО КРАЮ.
Ми посилаємо гроші до старого краю в американських доларах.
Ми продаємо корабельні тикети до і з старого краю на всі лінії.
Пишіть до нас за інформаціями по українські.

ALLOWAY & CHAMPION LTD.
667 MAIN STREET — WINNIPEG, MAN.

ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ ПІКНІКИ
Виробляємо найкращі і з найбільш сукон убрання й оверковти після найновіших мод і на означений час. За дозволення ручимо. ЗАХОДИТЬ ДО НАС ОСОБИСТО, А З ПРОВІНЦІЙ ПИШІТЬ ДО:
KUZUK & DEMKIU
814 MAIN STREET. COR. JARVIS AVE. WINNIPEG, MAN.

КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ!
Виробляємо всякого рода хатні меблі і кухні. Нові кухні фірми "Імпаїр" за які гарантує, а також кухні "Честерфілд" по фабричній ціні. Добра "шмид-длерс" — магогонені і дубові, грамофони, машини до шиття фірми "Сегера", столи до писання, шафи на книжки і на одяг і всія інші річі.
A. MYKLOWICH
610 and 695 Selkirk Ave. WINNIPEG, MAN.

КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ
Убрання й оверковти — добра матерія, дешеві ціни, найновіші моди, совісне виконання.
A. СНОМА
567 Selkirk Ave., Winnipeg

УКР. СЕКОНД-ГЕНД СКЛАД МЕБЛІВ.
Ми отворили секонд-генд стор. 173 Main Street, проти У.Р.Д. де купуємо, продаємо та міняємо нові й старі меблі. Маємо на складі: пива, органи, грамофони, машини до шиття, кухні, нові й старі постелі й т. ин. Все продаємо по уміркованій ціні. Більш меблі даємо на сплату. Гарантуємо за добро й совісну обслугу.
К. ЛЕВИЦЬКИЙ І М. МАРИУШ, ВЛАСТИТЕЛІ.

ДР. ГРИГОРІЯ НОВАК
M.D., C.M.
ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР
DR. G. NOVAK
Телефон: 54 351
459 Selkirk Ave., cor Powers MANITOVA.
WINNIPEG.

БУДИВЕЛЬНИЙ МАТЕРІЯЛ, ВУГІЛЬ І ДРОВА.
Кожі будівлі обраховуємо безплатно. Наші ціни такі, як вінніпегські. Дайте нам нагоду вирахувати ваш слідууючий кошторис.

L. H. HEAD & CO.
Transcona, Man.

КУПУЙТЕ ДРОВА!
Маємо на складі різного гатунку дрова по уміркованій ціні. Скоро й точно доставляємо в пінічому Винніпегу, Іст Кілдонан і Едмауду.
Склад на:
DUFFERIN & POWERS.
Л. БЛОНАРОВИЧ, влоститель.
88 McGregor St. Phone: 53 542

ФАРІНА — БРАТИ
Скрийуємо нову й стару підлогу. Із старої робимо нову. Першорядну роботу гарантуємо. Ціни умірковані.
Зголотуватися на адресу:
384 Seymour St., Winnipeg.
ТЕЛЕФОН 56 423

ДЕ ЙТИ ЇСТИ.
Коли живе в Винніпегу чи буваєте тут переїздом, то зайдіть до "Новаго" №2702 під числом 617 Main St. Справи готуються на старокраевий і тутешній спосіб. Влостители: П. П. ОРОБКО І М. Д. ГАВРИСИШИН

ІДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК!
ЦЕНТРАЛЬНИЙ МІСЬКИЙ КОМІТЕТ КАНАДІЙСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ОБОРОНЧОГО ЛІГУ У ВІННІПЕГУ
влаштував
В НЕДІЛЮ, 28. ЛИПНЯ 1928 РОКУ
НА ФАРМИ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА В ІСТ КІЛДОНАН
ВЕЛИКИЙ ПІКНІК
Робітники і робітничі! Проведіть неділю на свіжому повітрі, даліше за містом, серед природи. На пікніку будуть смачні старокраєві і тутешні теплі перекуски, холодні напитки, всякі несподіванки, а до всего того пригратиме добрірна музика.
Пікніковий комітет зробив угоду з Електричною компанією і в неділю, починаючи від 1-шго години по полудні, кожною пів години, விзидитимуть спеціальні "стріжкарі" з наліском "Kildonan" від МекФіліна вулиці прямо на наш пікнік. Слати на ці "стріжкарі" можна скрізь по дорож. Ші самі "стріжкарі" будуть забирати людей з пікніку від 6-ої до 8-ої години вечером і будуть їхати без переїздани аж до МекФіліна вулиці.
Використайте вільний час на відпочинок серед природи і своїх знайомих!
ПРИХОДИТЬЬ ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ!

"ТАРАС ШЕВЧЕНКО" У ВІННІПЕГУ
В ПЯТНИЦЮ 27. І СУБОТУ 28. ЛИПНЯ
В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ
показуватисьме
ВЕЛИКА УКРАЇНСЬКА ФІЛЬМА
ТАРАС ШЕВЧЕНКО
ОБІ ЧАСТИНИ ЗА ОДИН ВЕЧЕР!
ВСТУП ДЛЯ ДОРОСЛИХ 50 Ц., ДЛЯ ДІТЕЙ 25 Ц.
Цим разом, щоби побачити цю прекрасну фільму, вам вистарить один вечер і то тільки за 50 центів. Приходіть і другим перекачайте, щоби прийшли побачити.
ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.
ТІЛЬКИ ЦИХ ДВА ВЕЧЕРІ!

ПРАЩАЛЬНИЙ КОНЦЕРТ КУРСАНТІВ В.О.К.!
На закінчення шістьмісячного Вишого Освітнього Курсу, що відбувався в Укр. Роб. Домі у Винніпегу від 1. лютого ц. р. курсанти перед своїм відїздом
— устроюють —
В НЕДІЛЮ, 29. ЛИПНЯ 1928 РОКУ
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ
ВЕЛИКИЙ ПРАЩАЛЬНИЙ КОНЦЕРТ
Запрошуємо на цей концерт українське робітничтво прибути громяно! Курсанти, наші товариші й товаришки, що зїхалися на цей курс з цілої Канади, поза науку — своєю активною працею на сцені Укр. Роб. Дому гарно зарепрезентували себе минулого сезону перед робітничою публикою. Тож ми віримо, що робітничтвом прийде чисельно, щоб поправити своїх товаришів, подухавши їх співу й музиці.
ПОЧАТОК КОНЦЕРТУ В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
ВСТУП ЗА ДОБРОВОЛЬНИМИ ДАТКАМИ.